

守卫“舌尖安全”监管必须前置

■新华社记者 宋晓东

日前,辽宁营口警方破获系列有毒有害食品案件,查获6000多公斤含工业明胶的黑心食品,端掉7个黑窝点。警方调查发现,吉林通化一窝点将数百吨工业明胶充作食用明胶销至8省制成品。几天前,银川警方也捣毁了一个利用工业明胶加工皮冻的黑作坊。此前浙江也曾查获使用工业明胶、甲醛制作的超万吨“毒鸭血”。

从苏丹红到三聚氰胺,从吊白块到工业明胶,近年来工业原料流入食品加工领域被制成黑心食品的案件不断被查处。但遗憾的是这种事后的“灭火”力度有限,

被查缴的黑心食品往往只是少数,更多的已经被销往各地,甚至已经端上了人们的餐桌。类似案件一经公布,消费者感受到的不是吃下一颗“定心丸”的安心,而是吞下一只苍蝇的恶心。

事后“灭火”总不及事前防患,守卫“舌尖安全”监管必须前置。在当前食品安全监管的事后惩处机制下,一次次通过案件查处来修补制度,只不过是在老百姓不断被伤害中寻得些许进步,这无疑令人痛心。末端治理、事后查处对维护食品安全所起的作用微乎其微,往往堵得是溃口却防不住行业的沦陷失守,无法从根本上

让老百姓吃得放心。

食品安全问题暴露的不仅仅是不法商贩的失德和监管体系的滞后,更深层问题是现行食品安全管理标准过低。强化食品安全管理、前置监督必须标准先行,把篱笆扎得更高。相关部门应进一步细化食品生产、加工、制作等各环节安全标准,为企业划定红线,为事前监督提供依据。

要实现源头治理必须让监管部门的手伸得更长些,改“坐堂”式监管为动态监督,把监管前移到食品加工一线和原材料市场中。相关部门要各司其职形成联动,加强对可能流入食品加工领域的工业原料

的监控,完善食品安全市场准入制,实现工业原料和食品原料的物理隔离。

此外,食品安全监管的拳头要再硬些,不仅要对重大食品安全案件加大依法惩处力度,还要强化对监管部门的督查问责力度。在让百姓吃得安心这件事上,容不得半点马虎。

新华社北京7月25日电

新华时评

郭伯雄一审被判处无期徒刑

新华社北京7月25日电

2016年7月25日,军事法院依法对中央军委原副主席郭伯雄受贿案进行了一审宣判,认定郭伯雄

犯受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,追缴的赃款赃物上缴国库,剥夺上将军衔。

教育部要求

入校产品需先经危害性测试

新华社北京7月25日电(记者

刘奕湛)教育部25日印发《关于新形势下进一步做好普通中小学装备工作的意见》指出,建立装备新技术、新产品进入学校的科学实验和论证机制,经过危害性测试和教学适应性评价的技术与产品方可进入学校。

意见强调,采购装备时要将国家标准或地方标准写入招标文件和采购合同,确保装备产品质量和中小学生身心健康;充分发挥专业检测机构作用,对进入校园的产品进行全过程质量抽查;建立装备质量内部通报制度,并及时向生产市场监管部门报告情况;对易燃易爆危险品定期开展风险排查,确保安全使用。

意见指出,改革开放以来,装备工作为基础教育跨越式发展提供了物质条件和技术支持,

做出了不可替代的重要贡献。但目前还存在装备标准体系不健全,区域、城乡、校际之间发展不平衡,一些地方还存在产品质量把关不严,重建设配轻管理应用,不适应教育教学的需要,适用性评价体系不健全等问题,制约了装备与教育教学及课程的深度融合,不利于学生创新精神和实践能力培养,不利于素质教育的实施和教育质量的提高。

意见强调,各地要遵循装备和技术生命周期规律,实现装备的可持续发展,减少“运动式”、机械达标性配备。同时,制订装备管理办法,规范装备管理基本流程。建设相关管理信息系统,以产品信息、采购信息、学校装备管理和使用信息为内容,提升装备管理信息化水平。

我国将大力推进商标注册便利化改革

新华社北京7月25日电(记者高敬)国家工商总局25日发出通知,将在全国大力推进商标注册便利化改革。

据了解,我国企业的商标品牌意识不断增强,商标注册申请量大幅增加。今年上半年,商标注册申请量174万件,比上年同期增长32.3%。目前,我国平均每7.2个市场主体就拥有一个有效商标。

此次改革以商标注册便利化为主线,将着力拓展商标申请渠道。工商总局将委托地方受理商标注册申请,今年已在四川雅安、浙江台州等地开展试点,将逐步增设试点。从今年起试点设立京外商标审查协作中心,负责办理商标审查等业务;在全国范围内逐步增设注册商标质权登记申请受理点;推行网上申请,从

明年起,申请人可通过互联网或到所在地商标受理处、商标局注册大厅办理。

改革将简化商标注册手续、优化商标注册流程。商标注册申请受理通知书发放时间将由6个月左右缩短至3个月内,并将简化申请材料和手续。

同时,改革将着力完善商标审查机制,提高商标审查效率。商标审查协作中心2016年独任审查比例要扩大至70%以上,在确保9个月法定期限的基础上,力争进一步缩短商标审查周期。

此外,此次改革还将加强商标信用监管,运用大数据、云计算等信息化手段加强商标监管工作;将商标侵权假冒、恶意抢注、违法商标代理行为等信息纳入信用公示系统,加大失信行为惩戒力度。

全国征兵工作8月1日开始

高校适当提前

新华社北京7月25日电 全国征兵工作电视电话会议25日在京召开,就2016年征兵工作作出安排部署。会议强调,征兵工作是全面实施改革强军战略、建设世界一流军队的基础工程,各级地方党委、政府和军事机关,要认真学习领会习近平主席关于加强和改进兵役工作、征集高素质官兵的指示要求,认真落实国务院、中央军委决策部署,充分挖掘国家人力资源潜力,把优秀青年输送到部队,切实为建设一支能打仗、打胜仗的人民军队提供有力支撑。

据介绍,今年全国征兵工作从8月1

日开始,至9月30日结束。在普通高等学校组织大学生征集的时间适当提前。征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,重点做好大学生征集工作,优先批准高学历青年和应届毕业生入伍。直辖市、省会城市和高校集中地区全部征集高中毕业以上文化程度青年。征集的女青年,为普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生。已被普通高等学校录取及正在高校就学的学生和机关、团体、企业事业单位具有大专以上文化程度的青年,也应当征

集。优先征集在抢险救灾和灾区恢复重建中表现突出的青年入伍。烈士子女、因公牺牲军人子女、符合条件的应当优先批准入伍。革命老区应当多征集老红军、老复员军人后代入伍。

征集年龄上,男青年为年满18周岁至22周岁,普通高等学校毕业生可以放宽至24周岁,初中文化程度男青年不超过20周岁;女青年为年满18周岁至22周岁。根据本人自愿,可征集年满17周岁的高中毕业生入伍。适龄青年8月5日前可登录“全国征兵网”(<http://www.gfbzb.gov.cn>)进

行报名。

会议强调,要切实加大高校征兵工作力度,在高校挂牌设立征兵工作站,将大学生征集任务分配到各高校,确保征集大学生数量和质量都有新提高。要加强考评督导,以“报名率、上站率、合格率、择优率、退兵率”为主要评价指标,对各级征兵工作进行全过程绩效监控。要把党风廉政建设各项规定要求贯穿征兵工作全过程,把征兵政策规定、工作程序和监督举报电话进行全过程公开,接受监督,营造风清气正的征兵工作环境。

通过医保“杠杆”引导患者理性就医

■新华社记者 姚友明 薛钦峰

随着农民生活水平提升和交通状况日趨便利,如今经常有患者但凡有点头疼脑热,就直接越过社区和乡镇卫生院,直奔县医院或更高层医院。

相对完善的医保体系在为人们带来实惠,让人们告别“小病忍、大病扛”困难局面的同时,新的问题出现了:此前投入大量人力物力改善的基层医疗资源被闲置,而地方医保资金、公共卫生服务经费和药品零差率补助等配套开销却在不断增加。更重要的是,越来越多普通患者占据高水平的医疗资源,也就意味着急重症患者得到及时救治的概率降低。如何高效利用上级医院的医疗资源,成为摆在政策研究者面前的难题。

《吉林省深化医药卫生体制改革2016年工作要点》近日下发。其中规定,对能在基层医疗机构诊疗的病种,患者自行前往上级医院诊疗的,医保报销比例由此前的30%降至20%。吉林省希望通过医保“杠杆”,引导患者理性就医。

据了解,从2012年试点到2015年底以前实现全面覆盖,吉林省在推行县级公立医院改革的过程中,不断探索并完善分级诊疗机制。吉林省在县级公立医院改革试点时就施行差异性补偿办法,让在规定医疗机构进行首诊的患者享受最大报销比例。以参加新型农村合作医疗保险的患者为例,其在乡镇住院报销比例最高达85%,在县级医院因普通疾病住院的报销比例也最高可以达到75%;中医药以及中

医适宜技术报销比例在原有比例上再提高5个百分点,新农合每人每年的最高报销额度达15万元。

分析人士指出,考虑到此前通过改革,已让部分县市的域外转诊率大幅降低,如农安县的域外转诊率已经从2011年的20%以上下降到去年年底的10%以下,今年2月农安县的域外转诊率甚至下降到4%以下。在这一轮深化改革中,吉林省将自行转诊的报销比例再度调低,有利于确保医保资金支付比例进一步向基层医疗机构倾斜,引导群众首诊到基层,缓解上级医院的就诊压力,减少患者就诊的医疗负担。

其实,首诊在基层并不单单意味着报销标准的提高。在大城市三甲医院看病,

一个外地患者动辄要带去三个家属陪同,不仅要忍受长途旅行的煎熬,而且还要为家属花费食宿等一系列费用。像挂号、候诊时间长、就诊时间短这样的煎熬,让普通疾病患者回到基层医院诊疗就完全可以避免。

业内专家也表示,调低盲目越级就诊的医保报销比例并不妨碍基层群众享受基本的医疗服务权益。未来随着单病种管理、临床路径等机制逐渐形成,取消人为审批转诊“门槛”、完全运用价格杠杆引导市场求医走向是大势所趋。运用医保“杠杆”进一步助推医改,这项改革的步伐完全可以迈得更坚定一些。

新华社长春7月25日电

采购招标公告

根据工作需要,漯河市政府采购

联合投标,投标人应为独立投标人。

四、报名及标书领取时间:2016年7月22日至7月29日,每天正常上班时间(节假日除外)。领取地址:漯河市财政局东楼205室。领取方式:现场报名免费领取招标资料。领取标书时须携带企业法人营业执照复印件加盖本单位有效印章,企业法人授权书加盖本单位有效印章,并加注日期和注明“供投标使用”、“与原件一致”等字样。注:凡未按上述规定现场领取招标文件的投标人,其投标一切活动将被拒绝。

五、投标文件接受地点:漯河市财政局东楼210室。投标截止时间:2016年8月11日(星期四)上午9:00,投标截止时间后送达的投标文件将被拒收。

六、开标时间:2016年8月11日(星期四)上午9:00,地点:漯河市财政局东楼210室。

七、集中采购机构联系人:胡先生 张先生

联系电话:0395-3186516

八、本招标公告同时在中国政府采购网、河南省政府采购网、漯河市政府网、漯河市政府采购网上发布。中标结果经评委会评定后,在河南省政府采购网、漯河市政府网、漯河市政府采购网上公告,投标人如有异议,可向招标机构提出质疑。

九、监督电话:漯河市财政局 0395-3150223

漯河市政府采购中心 2016年7月22日

采购招标公告

招标编号:漯采公开采购-2016-166号

根据工作需要,漯河市政府采购中心受托,对漯河市豫剧团音响设备项目进行公开招标,欢迎有供货安装能力的制造商或经销商参加投标,现将有关事宜公告如下。

一、招标项目名称:漯河市豫剧团音响设备项目。

二、招标货物:设备及采购需求详见招标文件。

三、对投标单位的资质要求:1.必须具备《政府采购法》第二十二条规定的条件。2.投标人必须是中华人民共和国境内注册,具有独立法人资格,具有相应的经营范围的企业。开标时须提供工商行政管理部门核发的有效新版企业法人营业执照副本和复印件。3.如法定代表人参加开标会,开标时请提交法人代表身份证件原件和复印件;如委托代理人参加开标会,开标时请提交法人授权书原件、被代理人身份证件原件和复印件。4.投标人须具备有效的中国舞台美术学会颁发的《专业音视频设计安装调试》甲级资质,开标时提供证书原件和复印件。5.本项目谢绝联合投标,投标人应为独立投标人。

四、报名及标书领取时间:2016年7月22日至7月29日,每天正常上班时间(节假日除外)。领取地址:漯河市财政局东楼205室。领取方式:现场报名免费领取招标资料。领取标书时须携带新版企业法人营业执照复印件加盖本单位有效印章、企业法人授权书原件加盖本单位有效印章,并加注日期和注明“供投标使用”、“与原件一致”等字样。注:凡未按上述规定现场领取招标文件的投标人,其投标一切活动将被拒绝。

五、投标文件接受地点:漯河市财政局东楼210室。投标截止时间:2016年8月12日(星期五)上午9:00,投标截止时间后送达的投标文件将被拒收。

六、开标时间:2016年8月12日(星期五)上午9:00,地点:漯河市财政局东楼210室。

七、集中采购机构联系人:胡先生 张先生

联系电话:0395-3186516

八、本招标公告同时在中国政府采购网、河南省政府采购网、漯河市政府网、漯河市政府采购网上发布。中标结果经评委会评定后,在河南省政府采购网、漯河市政府网、漯河市政府采购网上公告,投标人如有异议,可向招标机构提出质疑。

九、监督电话:漯河市财政局 0395-3150223

漯河市政府采购中心 2016年7月22日

西州蜜17号哈密瓜 漯报直采到家

见习记者 孙震

贡瓜品质 “瓜中之王”

2%以上,达到国际标准。

漯报直采 正品保障

西州蜜17号哈密瓜由哈密市农业局质量背书,每个西州蜜17号哈密瓜均有质量溯源二维码,种植信息可查。本次所售哈密瓜,是漯河日报社旗下报商网摒弃传统的陆路运输(果损率高、运输时间长)方式,采用空运和全程冷链运输,把从产地采摘到消费者手中的时间压缩在48小时内,力求消费者吃到最新鲜、最优质的南湖乡西州蜜17号哈密瓜。



哈密瓜原产地相关注册标志



数量有限
先订先得

此次哈密瓜预计7月31日抵达漯河,8月1日开始配送,首批仅600箱,先订先得,订购截止时间为7月29日。
订购电话:13507652732 13783072670

西州蜜17号 一粒装

(净含量1.5~2kg)
全国统一零售价 39.9元
限量450箱 主城区包邮
特惠价 34元 自提 29元

西州蜜17号 两粒装

(净含量3~4kg)
全国统一零售价 76.9元
限量150箱 主城区包邮
特惠价 60元 自提 55元